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ATA DA 06º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA SETE DE MARÇO 

DE DOIS MIL E DEZESSEIS (07-03-2016): 

Às dezesseis horas e seis minutos, do dia sete de março de dois mil e dezesseis, 

no Plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo Vereador Antônio 

Marcos Ramos de Freitas que contou com a presença dos demais Vereadores. 

Todos firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram 

seus assentos. O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo 

número legal, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, 

solicitou ao vereador Cristiano que fizesse a leitura da Ata da 05º Reunião 

Ordinária, realizada no dia vinte e nove de fevereiro de dois mil e dezesseis. 

Após leitura, a ata foi colocada em discussão e votação. Pela ordem, o 

vereador Bruno pediu constar na ata as considerações do ex-secretário, 

Germano Zanforlim, a respeito da construção da UTI: Segundo o ex- 

secretário, foi aberto a demanda em dois mil e treze e a secretaria recebeu 

do Hospital Monsenhor Horta uma proposta financeira para construir uma 

unidade na entidade em torno de três milhões. O ex-secretário ressaltou 

que a UTI deve ser feita apenas no hospital. Foi feita uma contraproposta, 

o município passava o recurso e o hospital construiria. Novamente, o 

hospital propôs, em julho de dois mil e quatorze, custear a obra, buscar 

parceria para poder equipar, enquanto o município garantiria o custeio de 

dez leitos, no total de trezentos e noventa e quatro mil mensais. Por 

conseguinte, o município aceitou e enviou, no início de dois mil e quinze, 

uma proposta de convênio para garantir isso ao hospital, porém o hospital 

até agosto de dois mil e quinze não tinha dado retorno, sob alegação de que 

o jurídico da entidade deveria analisar. Pela ordem, o vereador Geraldo 

Sales reforçou seu pedido de resposta da assessoria da Casa sobre a lei 

4.320, se houve alteração ou revogação do artigo em que se diz que o 

empenho é prévio, já que o ex-secretário, em sua explanação, demonstrou 

que foi realizado uma despesa com empenho a posteriori. A ata foi 

aprovada com as ressalvas dos vereadores. Adiante, o vereador Sebastião 

pediu ao presidente que consultasse o plenário para que representantes das 

manifestações realizada no presente dia para reivindicar a volta total da 

operação da Samarco pudessem falar no plenário. Todos os vereadores 
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aceitaram. O Presidente convidou os ex-vereadores José Antunes Vieira, Romeu 

Miranda, Bento Quirino, Reginaldo de Castrç, e o Secretário de Governo, 

Edvaldo Andrade, para comporem o plenário. Posteriormente, O vereador 
Cristiano leu os Projetos de Lei: Projeto de Lei Complementar nº24/2016, de 

autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas, acrescenta dispositivos à 
Lei nº 527 de 09 de maio de 1.997 — Código de posturas do Município - e dá 
outras providencias. Leitura dos Requerimentos. O presidente consultou 
nominalmente o plenário, a pedido do vereador Pedro César, a leitura do 

requerimento não protocolado. Assim, após a anuência de todos os vereadores, 

o vereador Cristiano leu o Requerimento de autoria dos vereadores José Jarbas, 
Marcelo Monteiro, Daniely Cristina, Bruno Mól, Pedro César, Raimundo Elias, 

Geraldo Magela e João Bosco que convoca o secretário de Saúde, Sr. Juliano 

Vasconcelos, para comparecer à Casa, na reunião ordinária, a fim de tecer 

explicações sobre: (1) Contrato anterior (Farmácia Orion), para compra de 
medicamentos para a farmácia complementar — Providenciar cópia; (2) 
Contrato, em vigor, para compra de medicamentos para a farmácia 

complementar — Providenciar cópia; (3) Qual o valor utilizado-do contrato 

anterior para a farmácia complementar (mês a mês), do início ao fim, do 

referido contrato juntamente com as notas fiscais empenhadas e pagas à 

Farmácia Orion - Providenciar cópia; (4) Qual o valor contratado e utilizado do 
contrato em vigor da farmácia complementar? Apresentar relatórios de 
fornecimento, notas de empenho e notas fiscais pagas até os dias de hoje; (5) 
Contrato anterior do Serviço de Pronto Atendimento do Hospital Monsenhor 

Horta — Providenciar cópia; (6) Contrato atual do Serviço do Pronto 
Atendimento do Hospital Monsenhor Horta — Providenciar cópia do contrato e 
do estudo da revisão do contrato; (7) Qual a motivação para mudança do horário 

de início de atendimento no serviço de Pronto Atendimento contratado com o 
Hospital Monsenhor Horta?; (8) Qual era o horário de maior concentração de 

atendimento do Pronto Atendimento do Hospital Monsenhor Horta antes da 
mudança? Qual a média de pacientes atendidos neste horário? (Providenciar 

cópia dos relatórios de atendimento no HMH, com horário de atendimento e 

produção); (9) Após a alteração do horário de atendimento do Contrato de 
Pronto Atendimento do Hospital Monsenhor Horta houve redução no valoredo 

contrato? Em caso afirmativo, qual o valor economizado? Apresentar relatórios 
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de atendimento por horário do Pronto Atendimento, no período de 19h às 00:00, 

de segunda à sexta e sábado de 07 às 19h, antes e depois da alteração do horário 

de atendimento do HMH; (10) Realizar a prestáção de contas do tempo que à 

frente da Secretaria, apresentar o planejamento de trabalho (homologado pelo 

Conselho Municipal de Saúde), as economias realizadas, situação financeira e 

orçamentária; (11) Qual a posição da Secretaria de Saúde até o momento à 

construção da UTI (Unidade de Tratamento Intensivo) juntamente ao Hospital 

Monsenhor Horta?; Anexo relatório apresentado pelo Sr. Germano Zanforlim, 

ex-secretário de Saúde, na reunião ordinária realizada no dia vinte e nove de 

fevereiro passado, para que seja analisado e apresentado as considerações 

pertinentes sobre os temas abordados e contestar aquilo que achar devido; 

Leitura dos Requerimentos: Requerimento nº11/2016 (autoria dos vereadores 

Antônio Marcos Ramos de Freitas e Sebastião André de Carvalho) requer que o 

Executivo determine à Secretaria de Obras ou SAAE - Mariana para que 

providencie instalação de filtros adequados antes da distribuição de água ao 

distrito de Cachoeira do Brumado; Requerimento nº12/2016 (autoria do 

vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas) requer que o executivo.determine à 

Secretaria Municipal de Obras ou SAAE - Mariana para que providencie 

instalação de filtros adequados antes da distribuição de água ao Bairro Colina; 

Requerimento nº18/2016 (autoria dos vereadores Antônio Marcos Ramos de 

Freitas e Edson Agostinho) requer que o executivo providencie os relatórios de 

visitas realizadas em escolas da rede municipal de ensino; Requerimento 

nº13/2016 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas) requer que o 

executivo determine à Secretaria Municipal de Obras ou SAAE — Mariana para 

que providencie instalação de filtros adequados antes da distribuição de água ao 

Distrito de Passagem de Mariana; Requerimento nº14/2016 (autoria do 

vereador Geraldo Sales de Souza) requer que seja remetido ao ilustre Senhor 

Promotor de Justiça Dr. Guilherme de Sá a seguinte solicitação: definição por 

ele classificada da palavra ““atingidos”* citada na recomendação protocolizada 

nesta casa, se são apenas atingidos direto pela tragédia, ou se, subentende-se 

como atingidos todos aquelas que direta ou indiretamente foram impactados; 

Requerimento nº15/2016 (autoria do vereador Geraldo Sales de Souza) requer 

seja remetido cópia ao chefe do executivo e que encaminhe cópia desta 

proposição ao Departamento de Vigilância Epidemiológica e ao Secretário 

; / b 
QOUUO 
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Municipal de Obras, Senhor Newton Godoy, para que realizem: inspeção do 

Chafariz construído, mas inativo, no Bairro Jardim dos Inconfidentes, que em 

dias de chuva acumula água suja e parada, ambiente propício para proliferação 

de larvas do mosquito da Aedes aegypti; Requerimento nº16/2016 (autoria do 

vereador Marcelo Macedo) requer que solicite ao delegado da polícia civil de 

Mariana para que informe sobre a intervenção da polícia federal no episódio da 

tentativa de furto ou fraude em estelionato contra conta de doação para os 

atingidos da barragem. Caso afirmativo, que inviabilize a possibilidade de 

encaminhar a essa Casa, se possível, cópia do inquérito instaurado pela polícia 

federal bem como o número do inquérito; Requerimento nº17/2016 ( autoria 

do vereador Marcelo Macedo) requer que convoque o Secretário de 

Planejamento, Sr. Danilo Brito, o Secretário de Fazenda, Sr. José Carlos 

Sampaio de Castro, e o Secretário Municipal de Saúde, Sr. Juliano Vasconcelos, 

a comparecerem na reunião ordinária a fim de tecer explicações sobre: o 

processo de transformação da modalidade de contrato de vinte médicos que 

passarão de contrato para prestação de serviço; como foi elaborado o sistema de 

contratação? O município manterá em seu quadro esses médicos após o termino 

dos recursos advindos do CFEM?. Leitura das Moções de Pesar: pelo 

passamento do Sr. Augusto Donizete Mendes (autoria do vereador Edson 

Agostinho); pelo passamento do Sr. Ildeu Martins de Souza (autoria dos 

vereadores Fernando Sampaio, João Bosco, Antônio Marcos, Pedro César, 

Geraldo Sales e Geraldo Magela). A reunião ocorreu sem intervalo. Votação 

dos Projetos de Lei e Requerimentos: Projeto de Lei nº12/2016 (autoria do 

vereador Pedro César). O presidente submeteu o projeto em segunda e terceira 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

nº13/2016 (autoria do vereador Pedro César) O presidente submeteu o projeto 

em segunda e terceira discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de lei nº14/2016 (autoria do vereador Pedro César). O 

presidente submeteu o projeto em segunda e terceira discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº11/2016 (autoria dos 

vereadores Sebastião André e Antônio Marcos). O presidente colocou o 

requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº12/2016 (autoria do vereador Antonlo 

Marcos). O presidente colocou o requerimento em única discussão e votaçao 
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sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº13/2016 (autoria do 

vereador Antônio Marcos). O presidente colacou o requerimento em única 

discussão e votação. Ele explicou que está havendo muito problemas com a 

falta de filtros nos lugares mencionados, suas instalações poderiam ajudar na 

questão da sujeira das águas. Pela ordem, o vereador José Jarbas pediu uma 

solução definitiva para o problema da água de Cachoeira de Brumado. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade; Requerimento nº14/2016 

(autoria do vereador Geraldo Sales). O presidente colocou o requerimento em 

única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº15/2016 (autoria do vereador Geraldo Sales). O presidente colocou o 

requerimento em' única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade; Requerimento nº16/2016 (autoria do vereador Marcelo 

Macedo). O presidente colocou o requerimento em única discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº17/2016 (autoria do 

vereador Marcelo Macedo). O presidente colocou o requerimento em única 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº18/2016 (autoria dos vereadores Edson Agostinho e Antônio Marcos). O 

presidente colocou o requerimento em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Com a palavra, o vereador Cristiano informou 

que Câmara de Mariana, por meio da sua Comissão de Participação Popular, 

convidava a todos para a Audiência Pública com o tema Moradia e Cidadania 

que seria realizada no dia dez de março, às 18h, no Plenário da Câmara. Ainda o 

vereador leu o ofício comunicando a todos a formação do Bloco Político 

Parlamentar a ser composto pelos edis : Pedro César Oliveira Nunes, Daniely 

Cristina Souza Alves, Raimundo Elias Novais Horta, Marcedo Monteiro 

Macedo, Bruno Mól Crivellari, Geraldo Magela de Oliveira e João Bosc
o 

Cerceau Ibrahim. Os integrantes ressaltaram que o bloco não se traduzia em 

apoio ou oposição ao governo municipal, antes constituía em uma forma 

democrática e independente a fim de se discutir e decidir sobre as questões 

trazidas à Casa. O bloco terá como líder de referência o vereador Pedro César - 

o qual não atuará mais como vice-líder do governo devido a sua integração ao 

bloco - e como vice-líder o vereador Raimundo Elias. A pedido do vereador 

Sebastião e com anuência do plenário, o presidente convidou a Sra. Flávia 

te do movimento Justiça sim, Desemprego não para fazer 

SA JAANMO õ"“ 
Alice, repr 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000 

WWW.camarademariana.mg.gov.br 

uso da palavra. Assim, a representante pediu apoio dos vereadores para que um 

grupo de pessoas fosse explicar à Assembleia Legislativa o estado atual de 

Mariana, pois a midia tem mostrado apenas os atingidos diretos pela barragem, 

porém os comerciantes também foram atingidos, pessoas estão perdendo 

empregos e isso não tem sido mostrado. Outra solicitação do movimento é se os 

vereadores tiveram alguma resposta, a partir da reunião com o prefeito e o 

Deputado Adalclever, sobre a possibilidade de cada deputado fazer uma emenda 

para Mariana e, se não, o movimento gostaria de um prazo para receber a 

resposta. Com a palavra, o vereaor Geraldo Sales assinalou que não tinha preço 

o que os atingidos diretos perderam e acrescentou que é preciso agir em defesa 

dos atingidos indiretos, reunir a sociedade organizada, comerciantes e pais de 

família desempregados. São pessoas atingidas, mas que não tem tido amparo 

nenhum. Assim, o vereador disse que é importante sensiblizar os órgãos 

competentes para que a Samarco volte a operar e se colocou à disposição do 

movimento. Com a palavra, o presidente disse que está havendo ações da Casa 

em busca do retorno da empresa e do apoio dos deputados para que isso 

aconteça. Com a palavra, o vereador Bruno comentou sobre as reuniões que a 

Casa tem tido com a empresa Samarco e ressaltou o apoio às manifestações em 

favor da Samarco e da manutenção dos empregos. Com a palavra, o vereador 

Cristiano parabenizou o movimento e assinalou a importância do diálogo entre 

todos os envolvidos. O vereador desejou que o processo de retomada da 

empresa seja o mais rápido, pois há pais de família que não podem esperar. 

Com a palavra, o vereador Geraldo Magela parabenizou a iniciativa do 

presidente de dar apoio político à Samarco depois do ocorrido para o seu retorno 

e do movimento pelas manifestações em favor da cidade. Sr. Deivison, outro 

representante do movimento, informou que o prefeito iria marcar uma reunião 

com o presidente da Samarco para saber o que está acontecendo, se haverá 

liberação para a empresa retornar às atividades. Por fim, o representante do 

movimento agradeceu o apoio da Casa e pediu para que pelo menos um dos 

representantes do movimento pudessem ir com os vereadores à Asssembleia 

Legislativa. Adiante, o vereador Marcelo comentou sobre o Projeto de Lei 

nº03/2016 e seu substitutivo e sugeriu para que fosse marcada uma reunião para 

discutir a destinação do valor das doações para os atingidos a fim de que o«&aso 

seja defln%ínte resolvido. Continuando, o vereador agradeceu o diretor do 

CANVAO 
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SAAE pelo trabalho de distribuição de água em Monsenhor Horta e aproveitou 
para relembrar o seu pedido de recapeamento asfáltico na comunidade. Ainda, o 
vereador agradeceu a Samarco pelo apoio e pediu ao secretário de governo para 
encaminhar uma equipe ao distrito para resolver a questão da estrada, pois está 
intransitável e olhasse com carinho outros distritos. Com a palavra, o vereador 

Geraldo Magela reclamou sobre a a falta de segurança nos distritos e 
subdistritos e desejou providências do executivo. Por fim, ele agradeceu a 

atenção do Sr. Jonathan pelo atendimento aos seus pedidos. Com a palavra, o 
vereador Cristiano leu a nota do Diretório do Partido dos Trabalhadores de 
Mariana repudiando o episódio ocorrido com o ex-presidente Luís Inácio Lula 
da Silva que foi conduzido coercivamente pela polícia federal para 
depoimentos. Com a palavra, o vereador José Jarbas leu a seguinte Nota Oficial 

de Terezinha Ramos e José Jarbas Ramos Filho - ZEZÉ de NEGO sobre a 
futura composição da Chapa para o Executivo Municipal: em reunião agora no 
Posto Santo Antônio, conhecido como Posto de João Ramos e Terezinha, 

por solicitação de Terezinha Ramos alguns pontos devem ser esclarecidos: 

desde a primeira reunião ficou acertado que Terezinha Ramos concorrerá 

ao Cargo de Prefeito e Roberto Rodrigues Vice Prefeito. Outro ponto 

acertado é que em caso de impedimento por parte de Roberto Rodrigues o 

Vice seria o Vereador José Jarbas Ramos Filho -ZEZÉ de NEGO. Depois 

da decisão parcial em relação ao processo de Roberto Rodrigues, o 

Advogado Ernane, Amigo de primeira hora de Roberto Rodrigues e 

Martha Rodrigues, procurou Terezinha Ramos fazendo a proposta para 

que Roberto Rodrigues continuasse firme no apoio a sua Candidatura a 

Prefeitura de Mariana o nome de Martha Rodrigues fosse a sua Vice na 

Chapa. Em reunião entre Terezinha Ramos e o Vereador José Jarbas 

Ramos Filho - ZEZÉ de NEGO logo após a visita do Advogado amigo de 

Roberto e Martha Rodrigues chegaram juntos a conclusão que o melhor 

para o Grupo Ramista era atender a sugestão de Ernane. O Vereador José 

Jarbas ainda pontuou que ficou lisonjeado com o convite anterior, mas se 

havia uma vontade de Roberto e Martha Rodrigues que de sua parte não 

há qualquer restrição em relação ao nome de Martha para a vaga de Vice, 

dando seu total apoio. Tanto Terezinha Ramos quanto José Jarbas Ramos 

Filho de m que o mais importante para Mariana é um novo governo 
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compromissado com toda a população Marianense. Prosseguindo a reunião, 

o vereador José Jarbas perguntou ao diretor do SAAE quais as ações que estão 

sendo realizadas e os investimentos autorizados pelo executivo para resolverem 

o problema da água em Cachoeira do Brumado. O vereador quis saber o 

orçamento real não só para os distritos, mas também para a cidade. Com a 

palavra, o diretor Jonathan cumprimentou a todos e acrescentou que suas 

respostas advém do seu trabalho. Foi realizado visitas nos subdistritos, distritos 

e na cidade para conhecer o atual estado da água e equipamentos para o seu 

abastecimento. Verificou-se o que deve ser feito para oferecer um mínimo de 

qualidade aceitável de água. Adiante, o diretor afirmou que foi encontrado na 

autarquia vários projetos que custaram ao município quinhentos mil reais, 

porém nenhum deles foram executados. Em 2014, foram gastos sessenta e seis 

mil reais em projetos e cinquenta mil em investimentos. Em 2015, foram gastos 

trezentos e trinta e cinco mil reais em projetos. Nos últimos três meses, 

abarcando a gestão do atual prefeito e o apoio da Samarco, foram trezentos e 

trinta e cinco mil reais em projetos e um milhão setecentos e vinte e cinco mil e 

quinhentos e dezesseis reais em investimentos. Em sua gestão no SAAFE, não 

houve gastos com projetos e sendo já investidos quatrocentos mil reais. Já em 

relação à Cachoeira do Brumado, o diretor destacou que foi feito a perfuração 

de um poço artesiano, mas infelizmente obteve uma vazão muito pequena, 

impossibilitando o abastecimento do distrito por completo, sendo apenas uma 

ajuda. Continuando, o Sr. Jonathan informou que a captação de água conhecida 

como buraco do Juá foi limpada e cercada, as demais captações e reservatórios 

estão sendo limpados também. E o projeto maior com mão de obra do SAAE é a 

instalação de dois filtros lentos que serão utilizados nas captações da água. 

Referente ao distrito Monsenhor Horta, está sendo feito uma captação por poço 

artesiano e por ainda não ter sido liberado a área para a construção de um 

reservatório, ele autorizou a construção de um ensaio de pressão e de 

vazamento, o que possibilitará a correção dos locais de vazamento na nova rede 

instalada. Com a palavra, o vereador José Jarbas perguntou ao diretor qual o 

orçamento do SAAE em 2015 e 2016 e seus valores de investimentos. Sr. 

Jonathan disse que em 2015 foi algo em torno de treze milhões, enquanto em 

2016 está orçado em nove milhões de reais. Já os investimentos, em 2015, tãcou 

para serem j idos setecentos mil reais e em 2016 ainda não há uma previsão 
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de valor, pois isso será a medida que for elaborado um projeto para em seguida 

solicitar o valor necessário à Secretaria de Planejamento. O vereador José Jarbas 

solicitou ao diretor que buscasse informações do executivo sobre qual será a 

previsão de investimentos para a água este ano e que enviasse por escrito as 

informações solicitadas à Casa. Prosseguindo, o vereador perguntou se há 

algum projeto para Cachoeira do Brumado e qual o valor do investimento. Sr. 

Jonathan afirmou que existe sim e que girava em torno de dois milhões de reais. 

O vereador José Jarbas pediu um relatório do diretor sobre quais são os projetos 

existentes, para quais locais e qual a real situação encontrada no SAAE. 

Ainda, o vereador pediu ao Sr. Jonathan que se inteirasse desses projetos e 

viesse à Casa explicá-los e dizer quais deles são viáveis. Sr. Jonathan disse que 

dava para fazer mais com menos, não é necessário elaborar projeto caros para 

executar trabalhos que dá para fazer por meio de licitação. Segundo ele, Jjá 

foram mais de nove poços artesianos perfurados, outros foram recuperados, 

ficando ao todo dezoito poços nos distritos. Agora, falta apenas ligá-los, não 

necessitando para isso a elaboração de projetos. O vereador José Jarbas 

ressaltou que é necessário investimentos para reestruturação, novas captações, 

caixas d'água, entre outros, a fim de se resolver o problema da água em 

Mariana, o que se está sendo feito é apenas trabalho de manutenção. Com a 

palavra, o vereador Geraldo Sales disse que é importante a união de todos os 

marianenses para sair da tragédia, seria interessante que os deputados viessem à 

Mariana conhecer as necessidades da população. Adiante, ele ressaltou que há 

mais de trezentos Mariana polui o Rio Doce, de modo que é preciso pensar num 

projeto condizente junto aos órgãos competentes para um tratamento de água e 

esgoto da cidade e de todos os distritos para uma melhor qualidade de vida, o 

que se faz atualmente não é tratamento de água. O vereador acrescentou que 

houve momentos propícios para investir em água, porém não aproveitou isso. É 

necessário buscar recursos, pedir às empresas mineradoras para deixa um legado 

na cidade. Com a palavra, o vereador Fernando parabenizou o trabalho realizado 

pelo SAAE, o qual tem feito o que pode. O diretor agradeceu pelo espaço e 

acrescentou que será realizado um programa de redução de perdas, pois há 

muitos vazamentos e redes que precisam ser recuperadas. Com a palavra, o 

vereador José Jarbas agradeceu as informações fornecidas pelo Sr. Jonathan. 

Palavra ada mais havendo, o Presidente declarou enéerrada a Sessão 
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às vinte horas e dezessete minutos. E, para constar, lavrou-se a presente Ata 

que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 


